



Zespół Szkół nr 1

im. Melchiora Wańkowicza

05-870 BŁONIE, ul. ŁĄKI 2, TEL./FAX (0-22) 725-48-48
www.zs1-blonie.pl e-mail: szkola.blonie@wp.pl

Błonie, 29.04.2020 r.

ZS/343/3/2020

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Przetarg nieograniczony na dostawę wyposażenia w Zespole Szkół nr 1 im. Melchiora Wańkowicza w Błoniu w ramach projektu pn.: „Umiejętności, kwalifikacje i praca” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020, Osi priorytetowej X „Edukacja dla rozwoju regionu”, działania 10.3 „Doskonalenia zawodowe”, poddziałania 10.3.1 „Doskonalenia zawodowe uczniów””

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie ww. zamówienia wpłynęły pytania.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), Zamawiający niniejszym przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia zapisał, że wymaga przesiewacza/ sita do mąki, którego wysokość wynosi 8 cm. Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktu o wysokości 7,5 cm? Zmiana parametru nie wpływa na funkcjonalność urządzenia.

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 2

„Ubijaczka cukiernicza” w specyfikacji zamawiający zażyczył sobie urządzenie o konkretnych parametrach:

- Wyposażenie w mieszadło, różgę, hak, misę (dziezę),
- Pojemność 7l,
- Moc. Min. 1500 W

Urządzenie o mocy 1500 W posiadają misy o najmniejszych pojemnościach 20 litrów. Czy zamawiający wyraża zatem zgodę na zaproponowanie urządzeń o pojemności około 20 litrów?

Odpowiedź: Nie. Wyrażam natomiast zgodę na ubijaczkę o zbliżonych parametrach.

DYREKTOR
Zespołu Szkół Nr 1
im. Melchiora Wańkowicza
w Błoniu
mgr Jacek Cieślak